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Geachte voorzitter, commissie,

Naar aanleiding van het verslag van de hoorzitting d.d. 10 oktober 2013 
aansluitend uw brief van 14 november jl., informeer ik u hierdoor als volgt.

DBC-code
Verweerder noemt in het geschil 29101001035058 als toegepaste DBC.

001 verwijst naar'overige stoornissen in kindertijd'

Omdat het om een klinische behandeling voor middelenverslaving gaat (januari 
2012 in Detox kliniek Florida gedurende 12 dagen) is 009 = 'overige aan een 
middel gebonden stoornissen' logischer.

De hoogte van een toegekende vergoeding danwel een vergoeding waarop men 
aanspraak kan maken behoort met tot de adviesbevoegdheid/deskundigheid van 
het CVZ. In bijgaand NZa document zijn de tarieven voor 2012 na te zoeken. Om 
u tegemoet te komen treft u onderstaand een kopie van de betreffende alinea 
aan. Overigens: 058 in de DBC verwijst naar 800-1800 minuten.

http://www.NZa.nl/98174/137715/TB-CU-5061-01.Ddf
Aan overige middelen gebonden stoornissen
56 Overige aan een middel - vanaf 250 tot en met 799 minuten € 928,58
181 Overige aan een middel - vanaf 800 tot en met 1799 minuten € 1.902,52
59 Overige aan een middel - vanaf 1800 tot en met 2999 minuten € 3.609,78
60 Overige aan een middel - vanaf 3000 tot en met 5999 minuten € 6.411,21 
141 Overige aan een middel - vanaf 6000 tot en met 11999 minuten € 12.573,70
182 Overige aan een middel - vanaf 12000 tot en met 17999 minuten 
€ 21.904,51
183 Overige aan een middel - vanaf 18000 minuten € 21.904,51
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Definitief advies van het College
Het College verzoekt u het voorlopige advies van 8 augustus jl. met inachtneming 
van deze aanvulling als definitief te beschouwen.
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G47 2012 02780/16/G
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9 juli 2013

Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 9 juli 2013 aan het College voor zorgverzekeringen advies gevraagd als 
bedoeld in artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en verweerder 
hebben een geschil over de vergoeding van medisch specialistische zorg in het 
buitenland (klinische detoxbehandeling in de Verenigde Staten). Bij uw 
adviesaanvraag hebt u ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar een 
verslag van de hoorzitting ontbreekt nog. Het College brengt daarom een 
voorlopig advies uit, dat nog aangepast kan worden als uit het verslag van 
de hoorzitting nieuwe feiten of omstandigheden naar voren komen.

Vooraf merkt het College nog op dat zijn adviestaak beperkt is tot de vraag of 
verzoeker aanspraak heeft op een verstrekking of een vergoeding op grond van 
de basisverzekering. Het advies van het College kan dus geen betrekking hebben 
op een beslissing van verweerder op basis van de aanvullende verzekering of 
coulance.

Medische beoordeling
Gelet op de beschikbare stukken en het feit dat verweerder reeds een betaling 
heeft gedaan, staan de vragen of de ondergane behandeling wel een te 
verzekeren prestatie is en verzoeker hier een indicatie voor heeft, met meer ter 
discussie.

Verweerder heeft vergoeding vastgesteld op basis van DBC 29101001035058 
(29 =psychiatrie, 101= reguliere zorg, 001= overige stoornissen in kindertijd, 
035= kortdurend verblijf (tussen 7-14 dagen), 058= langdurige of intensieve 
behandeling aan overige middelen gebonden stoornissen 800-1800 minuten).
Een meer passende DBC lijkt 29101009035058, diagnose code 009 = overige 
aan een middel gebonden stoornissen. Enig verschil met bij het bepalen van de 
hoogte van het te vergoeden bedrag zal dit echter met uitmaken.
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Juridische beoordeling
Het College heeft kennisgenomen van de stukken. Op basis van de tussen partijen 
overeengekomen zorgverzekering, is het College van mening dat verzoeker in 
aanmerking komt voor vergoeding van een bedrag ter hoogte van de DBC met 
productcode 29101009035058, met inachtneming van hetgeen over de maximale 
hoogte van de vergoeding is bepaald in artikel 18.2 van de tussen partijen 
overeengekomen zorgverzekering.

Advies van het College
Het College adviseert u het gevraagde toe te wijzen voor zover het bedrag niet 
het maximum van de hierboven genoemde DBC productcode te boven gaat, met 
inachtneming van hetgeen in artikel 18.2 van de zorgverzekering is bepaald 
omtrent niet-gecontracteerde aanbieders.

Hoogachtend,
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